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Εορτάσθηκε στο Μπουένος Άιρες η 75η επέτειος από
της ιδρύσεως της εκκλησιαστικής επαρχίας
Αργεντινής της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Στις 27 Ιουνίου 2021, Κυριακή Α´ μετά την Πεντηκοστή, εορτή των Αγίων Πάντων, τελέσθηκε στο
παρεκκλήσι του Αγίου Πρίγκιπα Αλεξάνδρου Νιέφσκι στο Μπουένος Άιρες Αργεντινής η
πανηγυρική δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία με αφορμή την 75η επέτειο από της ιδρύσεως της
εκκλησιαστικής επαρχίας Αργεντινής της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Τη Θεία Μυσταγωγία τέλεσαν ο επίσκοπος Καράκας και Νότιας Αμερικής Ιωάννης από την
Υπερόρια Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και ο επίσκοπος Αργεντινής και Νότιας Αμερικής Λεωνίδας,
πλαισιούμενοι από κληρικούς των δύο επαρχιών. 

Στη Θεία Σύναξη παρέστησαν ο Α´ Γραμματέας της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη
Δημοκρατία της Αργεντινής, ο πολιτιστικός ακόλουθος Ο. Κολόμιν και ο προσωρινώς ασκών χρέη
διευθυντή του Γραφείου του Οργανισμού «Rossotrudnichestvo» στην Αργεντινή Α. Λέμπεντεφ. 



 Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στην εκκλησιαστική σλαβονική και την ισπανική γλώσσα. 

 Μετά το «εἴπωμεν πάντες» αναπέμφθηκε δέηση υπέρ παύσεως της φονικής λοιμώξεως. 

 Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε δοξολογία της εορτής. 

Στη συνέχεια ο επίσκοπος Αργεντινής και Νότιας Αμερικής Λεωνίδας κήρυξε το θείο λόγο, όπου
μεταξύ άλλων επεσήμανε: 

«Η επαρχία δεν είναι μόνον οι ναοί, οι ευκτήριοι οίκοι, ο επίσκοπος και οι κληρικοί. Είναι και ο
θεοφιλής λαός, ο οποίος αγαπά τον ναό, την προσευχή τις κοινές ιερές ακολουθίες. Έχουν
επιτευχθεί πάρα πολλά σε 75 χρόνια. Αλλά όλα αυτά δεν θα ήταν δυνατά χωρίς τις αγαθές σχέσεις
με την Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Αργεντινής, με τις Πρεσβείες της
Ρωσίας στις χώρες κανονικής ευθύνης της επαρχίας, με τα Γραφεία του Οργανισμού
«Rossotrudnichestvo», με τα εμπορικά Γραφεία, με τις οργανώσεις των Ρώσων ομογενών και τις
τοπικές Αρχές. Και βεβαίως, χάριν των από παλαιά αδελφικών σχέσεων με τις κατά τόπους
Ορθόδοξες Εκκλησίες, που εκπροσωπούνται στην περιοχή. Η συνεργασία της Εκκλησίας, των
κρατικών και μη φορέων αποδίδει σήμερα πάρα πολύ καλούς καρπούς και η σπορά του Ευαγγελίου
του Χριστού διασπείρεται σε όλη την ήπειρο της Νότιας Αμερικής. Ευχαριστούμε ολοθύμως τον
Προκαθήμενό μας Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο για τις
πρωθιεραρχικές προσευχές του, τη μέριμνα και πατρική φροντίδα για την πλέον απομακρυσμένη
και τη μεγαλύτερη επαρχία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Οφείλω την ευγνωμοσύνη μου σε
όλους, όσοι αυτή τη στιγμή καλούνται να διακονήσουν εδώ: τους ανιδιοτελείς ποιμένες και τον
θεοφιλή λαό». 

Ακολούθησε ο χαιρετισμός του Α´ Γραμματέα της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη
Δημοκρατία της Αργεντινής, πολιτιστικού ακολούθου Ο. Κολόμιν και του προσωρινώς ασκούντος
χρέη διευθυντή του Γραφείου του Οργανισμού «Rossotrudnichestvo» στην Αργεντινή Α. Λέμπεντεφ.
Αφού συνεχάρησαν τον επίσκοπο Λεωνίδα για την 75η επέτειο από της ιδρύσεως της
εκκλησιαστικής επαρχίας της Αργεντινής οι προσκεκλημένοι ευχήθηκαν πρόοδο στην επαρχία και
εξέφρασαν την ελπίδα για περαιτέρω καρποφόρο συνεργασία. 

Αμέσως μετά εψάλη το πολυχρόνιο του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου, της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και παντός του ποιμνίου. 
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87610/
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